
 

 

 

 

 

 

Besluitenlijst Raadsronde  

 

Onderwerp  Wijziging  APV 

Datum Behandeling  16 januari 2018  

Portefeuillehouder  Burgemeester Penn-te Strake  

Aanwezig  Enkele raads- en burgerleden, de burgemeester, enkele ambtenaren 

Woordvoerders  De dames Van Ham (PvdA), Meese (PVM) en Korsten (GroenLinks). 
De heren Erckens (SPM), Severijns (VVD), Gunther (SP), Erckens (SPM), Peeters 
(CDA), Hoen (MV), Mertens (D66) en Es Sadki (Lijst Es Sadki). 

Voorzitter  Dhr. Passenier  

Secretaris  Mevr. Vroemen 

Samenvatting en 
afspraken  

De voorzitter opent de vergadering en geeft na een korte introductie het 
woord aan de burgemeester. De burgemeester merkt op dat m.b.t. het gebruik 
van het woord ‘blowverbod’ (toelichting van artikel 2.7.2) aanpassing van het 
voorstel nog niet heeft plaatsgevonden. De burgemeester noemt een aantal 
opties hoe hier alsnog invulling aan kan worden gegeven. De meerderheid van 
de fracties kan instemmen met de voorzet van de burgemeester. Verschillende 
fracties geven echter aan dat zij niet kunnen instemmen met desbetreffende 
voorstellen. Voor het overige hebben de fracties geen opmerkingen meer. Na 
een ronde stelt de voorzitter vast dat het onderwerp wel geagendeerd kan 
worden in de raadsvergadering van 30 januari 2018, maar dat er een 
amendement wordt voorbereid m.b.t. artikel 2.7.2  door de fracties 
GroenLinks, PvdA, SP en D66.  

Toezeggingen   - 

 

Rondebriefje Raadsronde 

 

Onderwerp Wijziging  APV 

Datum 16 januari 2018 

Portefeuillehouder Burgemeester Penn-te Strake 

Programmanummer 2 Integrale veiligheid 

Behandelend ambtenaar JAA de Jonge 
Telefoonnummer: 043-350 4358 
jasperina.de.jonge@maastricht.nl 

Doel van de bijeenkomst Voorbereiden van besluitvorming 

Wie neemt uiteindelijk het 
besluit?  

De Raad 



 

 

 

 

 

 

Verloop voorgaande 
proces 

Het voorstel is afgestemd met politie en Openbaar Ministerie. 

In de informatieronde van 31 oktober 2017 is het voorstel besproken met 
raads- en burgerleden.  

Inhoud  In hoofdstuk 2 van de geldende APV Maastricht wordt een aantal wijzigingen 
voorgesteld. Sommige bepalingen zijn inmiddels onverbindend, in andere 
gevallen moeten verwijzingen dan wel zinnen/zinsdelen worden gecorrigeerd. 
Ook worden er extra bepalingen voorgesteld, zoals een instrument in het kader 
van winkeldiefstal en een blowverbod. Daarnaast wordt een nieuwe 
“ondermijningsparagraaf” voorgesteld. Hiermee kan (via een uitvoeringsbesluit 
van de burgemeester) een vergunningplicht worden geactiveerd voor bepaalde 
branches/gebieden en wordt een extra sluitingsbepaling gecreëerd voor 
panden waar overlast wordt geconstateerd of (kort gezegd) criminele 
activiteiten plaatsvinden. Met de komst van deze ondermijningsparagraaf wordt 
de paragraaf over smart- head- en growshops overbodig, voorgesteld wordt 
deze te verwijderen.Tenslotte wordt voorgesteld om de burgemeester de 
bevoegdheid te geven een gedragaanwijzing op te leggen in geval van 
woonoverlast. Om de leesbaarheid van de APV te vereenvoudigen wordt 
eveneens voorgesteld de indeling van hoofdstuk 2, afdeling 3 paragraaf 1 te 
wijzigen. 

Van de raadsleden wordt 
gevraagd 

Besluitvorming voor te bereiden 

Vervolgtraject Na behandeling in de raadsronde staat behandeling in de raadsvergadering 
gepland voor 30 januari a.s. 

 


